



立即發布：2019 年 9 月 12 日

州長安德魯 M. 葛謨

**葛謨州長採取行動，確保迅速關注根據《兒童受害者法案 (CHILD VICTIMS ACT, CVA)》提出的法律索賠**

**金融服務廳 (Department of Financial Services, DFS) 敦促紐約州保險公司迅速真誠地採取行動**

**金融服務廳建議保險公司對以前和現在的投保人及其索賠人採取最佳實踐做法，並鼓勵增加記錄保留和提供與《兒童受害者法案》相關索賠的援助**

安德魯 M. 葛謨州長正在採取行動，要求金融服務廳發佈[指導意見](#)，敦促紐約州那些有可能因《兒童受害者法案》而面臨法律索賠的保險公司迅速真誠地採取行動，以確保兒童性侵受害者得到公正對待。州長於今年早些時候簽署了《兒童受害者法案》，這是他 2019 年司法議程 (Justice Agenda) 的一個關鍵部分，而為期一年的回顧期從上個月開始。

「我們頒佈了《兒童受害者法案》，這樣兒童性虐待的倖存者就有了一條正義之路，」葛謨州長表示。「通過這一行動，我們提醒保險公司有義務迅速採取行動，使這些倖存者最終得到某種程度的安寧，從而幫助確保索賠過程有效地進行。」

「值此時代，有越來越多美國民眾挺身而出訴說自己從迫害中倖存的背景，而《兒童受害者法案》也為那些久遠前曾經受害的民眾提供了正義，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「我們希望幫助確保根據法律迅速處理法律索賠，使受害者最終得到他們需要的支援和救濟。《兒童受害者法案》設立的回顧期為全州的倖存者提供了一個重要的機會，讓他們最終追究施暴者的責任。」

金融服務廳廳長琳達 A. 萊斯維爾 (Linda A. Lacewell) 表示，「我們希望受監管的實體對其前投保人和現有投保人及其各自的索賠人開展最佳實踐，包括正確履行任何及所有職責，以捍衛與《兒童受害者法案》有關的索賠，使倖存者獲得根據《兒童受害者法案》提供的姍姍來遲的救濟。」

在今日發佈的指導意見中，金融服務廳亦鼓勵所有保險公司及其他受規管的實體及持有有關記錄的人士，盡最大誠意保存及提供任何有關記錄予保單持有人及其他合

資格人士，不論是否涉及任何合法的證據開示程式或其他程式。在保單遺失的情況下，金融服務廳要求保險公司考慮他們、投保人或受害者能夠提供的其他證據以確定相關的保單細節。

今天的指導意見是在我們開始看到葛謨州長設為工作重點的《兒童受害者法案》的效果時提出的。作為州長 2019 年司法議程的內容，《兒童受害者法案》為那些遭受性虐待的兒童受害者提供了救濟，為紐約州的訴訟時效制定了例外，以確保無論犯罪發生在何時，犯罪者都對自己的行為負責。《兒童受害者法案》擴大了紐約州起訴那些犯下此類罪行的人的能力、延長了性侵受害者提起民事訴訟的時間，並為此前被禁止的法律索賠開啟了為期一年的視窗期（從 2019 年 8 月 14 日開始）。

受害人可以起訴或採用其他解決爭端的方法，對指稱的犯罪者、在虐待時雇用指稱的犯罪者的組織以及其他可能對指稱的虐待行為和行為造成的傷害負有責任的人或組織提出法律要求。

現在出現的某些法律索賠是基於多年甚至幾十年以前發生的行為。在這類案件中，有些被告可能在發生這類事件時已擁有有效的保險單，可為給予受害者的部分或全部損害賠償提供保險，保險公司可能有責任根據某些保險單進行辯護。如果無法找到與《兒童受害者法案》相關索賠相關的保單，其他記錄可以提供保險範圍的證據（例如信件或其他通訊、保險憑證或描述相關保險範圍的任何其他文檔）。

通函的完整[副本](#)可在金融服務廳網站上查看。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)